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Comunicat de presă 

CareerUP Empowering Girls: peste 200 de tinere mai pregătite pentru viitoarea carieră 

Proiectul „CareerUP – Empowering Girls” a oferit, pe parcursul a câteva luni, mai mult decât simple 
instruiri pentru tinerele din Cahul și Ceadîr-Lunga – a creat un cadru real de dezvoltare personală și 
profesională, contribuind direct la creșterea încrederii și a șanselor de angajare pentru participante. 
Programul a vizat peste 200 de fete cu vârste cuprinse între 15 și 24 de ani, eleve ale Școlii Profesionale 
Nr. 1 din Cahul și Școlii Profesionale din Ceadîr-Lunga. 
 
În perioada octombrie 2025 – februarie 2026, participantele au beneficiat de un program complex de 
formare, structurat în trei module esențiale pentru integrarea pe piața muncii: orientare în carieră, 
alfabetizare digitală și educație financiară și antreprenoriat. Instruirile s-au desfășurat pe durata a trei zile 
în fiecare școală, reunind aproximativ 100 de participante per sesiune. Tinerele au învățat cum să își 
identifice obiectivele profesionale, să redacteze un CV și o scrisoare de intenție, să se pregătească pentru 
interviuri și să înțeleagă drepturile și responsabilitățile unui angajat. În același timp, ele au dobândit 
competențe digitale practice, inclusiv crearea unei pagini web și utilizarea instrumentelor de inteligență 
artificială, dar și noțiuni importante despre inițierea și gestionarea unei afaceri.  
 
Componenta teoretică a fost consolidată prin 16 sesiuni practice interactive, desfășurate în grupuri mici 
de 15–25 de participante, oferindu-le elevelor oportunitatea de a aprofunda temele de interes și de a-și 
consolida cunoștințele dobândite. Astfel, elevele au căpătat o înțelegere mai clară asupra propriului 
parcurs profesional și au venit cu idei de afaceri, corelate cu specialitatea studiată. 
 
În rezultatul instruirilor desfășurate a fost elaborat un Ghidul practic pentru profesori și elevi – un manual 
care dezvoltă și aprofundează tematicile modulelor de instruire. Acesta a fost distribuit școlilor 
profesionale pentru a sprijini pregătirea viitoare a elevelor. 
 
La finalul proiectului au fost organizate două târguri de cariere în Cahul și Ceadîr-Lunga – evenimente 
dedicate conectării directe dintre eleve și angajatori. Târgurile au reunit întreaga comunitate 
educațională, alături de reprezentanți ai primăriei, parteneri și agenți economici locali, oferind 
participantelor oportunitatea de a explora opțiuni reale de angajare și de a interacționa direct cu 
potențiali angajatori. În cadrul evenimentului festiv, elevele celor două școli au primit certificate de 
participare pentru implicarea activă în instruirile proiectului, în semn de apreciere pentru dedicarea și 
perseverența lor. 
 
La Cahul, evenimentul a inclus și o tombolă interactivă, prin care participantele și-au testat cunoștințele 
acumulate pe parcursul instruirilor. La Ceadîr-Lunga, atmosfera a fost completată de un moment artistic 
și de o serie de workshopuri practice – de la confecționarea mărțișoarelor și decorarea turtelor dulci, 
până la realizarea obiectelor din lemn sau gips și prepararea plăcintei tradiționale ghiozleme. Aceste 
activități au pus în valoare creativitatea și abilitățile practice ale elevilor, demonstrând diversitatea 
competențelor dezvoltate în cadrul școlilor profesionale. 
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Prin abordarea sa practică și orientată spre rezultate, „CareerUP – Empowering Girls” a demonstrat că 
sprijinul potrivit, combinat cu accesul la informații relevante și oportunități reale, poate avea un impact 
semnificativ asupra viitorului profesional al tinerelor. Proiectul nu doar că le-a oferit instrumentele 
necesare pentru angajare sau antreprenoriat, dar le-a încurajat să privească cu mai multă încredere spre 
independența financiară și dezvoltarea personală. 
Într-un context în care tranziția de la educație la piața muncii rămâne o provocare pentru mulți tineri, 
inițiative precum „CareerUP – Empowering Girls” devin esențiale pentru construirea unui viitor mai 
echitabil și mai sustenabil. 
 
Proiectul CareerUP - Empowering Girls este implementat de Centrul de Informații Universitare în 
parteneriat cu Școala Profesională nr. 1 din Cahul și Școala Profesională din Ceadîr-Lunga, cu sprijinul 
financiar al Fondului Canadian pentru Inițiative Locale (CFLI). 
 

https://www.facebook.com/CentrulDeInformatiiUniversitare
https://www.facebook.com/CanadaRomania

